

Z A P I S N I K sa sastanka školskih koordinatora „E-medica“

petak, 27. listopada 2017., Medicinska škola Ante Kuzmanića Zadar

Prisutni: E. Kadić, V. Elvedi, R. Šoša, S. Šare, Z. Šimunović, A. Vidoša, M. Perinić, M. Kičić, V. Pranjić, D. Bašić, Đ. Stanešić, S. Žaja, A. Acalin, N. Vuković, D. Gašparić, N. Zaplatic Degač, S. Benazić Kliba, V. Herceg. On line bili su: N. Šnidarić i M. Čupić.

Dnevni red sastanka:

1. Izvješće sa 10. Smotre „Dani E-medica 2017.“
2. Pripreme za 11. Smotru „Dani E-medica 2018.“
3. Potvrđivanje Organizacijskog i Programskog odbora 11. Smotre „Dani E-medica“,
4. Izvješće o prijavama zajedničkih projekata (Zlatica Šimunović)
5. Nove web stranice E-medica
6. Prezentiranje cjelovitog projekta „E-medica“ u zemljama regije, poticanje na zajedničkim sudjelovanjima u projektima EU-a
7. Razno

Ad 1.) E. Kadić, nacionalni voditelj projekta, je istaknuo kako je prethodna 10. Smotra „Dani E-medica 2017.“ protekla i više nego odlično. Raspored događanja je bio dobro isplaniran, a kvaliteta radova i prezentacija učenika je porasla. Jedino što traži višu kvalitetu su predstavljanja škola, koja su se gotovo u cijelosti pretočila u predstavljale video klipovima. Bilo bi dobro učenike potaknuti na veću kreativnost i u predstavljanju škola. Primjećuje se manje realiziranih razmjena učenika, radi financijskih čimbenika, ali je više vidljiva suradnja u projektima. Sportski dio Smotre bio je uspješan. Programski i organizacijski odbor je svoj dio posla odradio izuzetno kvalitetno, a zahvaljujući Udruzi ravnatelja zdravstvenih škola RH i pojedinim medicinskim školama saldo Smotre je na nuli, kako je i planirano. Sponzorstvima su pokriveni svi troškovi Smotre.

Ad 2.) 11. Smotra „Dani E-medica 2018.“ održati će se u ožujku 2018. od 15.do 18. ili od 22. do 25. Postoji mogućnost poskupljenja troškova smještaja u Termama Tuhelj, koje još nije definirano. S toga se traže i druge opcije mjesta Smotre, a kako bi zadržali prihvatljivije troškove za škole sudionice. Ukoliko bude moguće smotra ostaje u Termama Tuhelj, no ako ne bude pripremiti će se i za druge mogućnosti. Za sada su kontaktirani Medena u Trogiru i M. Gubec u Stubičkim Toplicama. Kolegica Zaplatic – Degač će kontaktirati i Sv. Martin na Muri (gdje ima dobru suradnju), kao moguću lokaciju za održavanje Smotre. Uvjeti su cijena do 750 kuna za tri dana, puni pansion, dovoljno velika konferencijska dvorana, dobre mogućnosti tehničke podrške i relativna osama objekta, zbog bolje suradnje među učenicima. Broj sudionika je ograničen do 300, kao i na prethodnoj Smotri. Ukoliko

ima još prijedloga, dobrodošli su, no primarno mjesto organizacije su Terme Tuhelj ako budu odgovarali uvjetima.

Od sponzorstava nastavlja se suradnja s Benq (g. V. Perić) za nabavku ruksaka. U tijeku su kontakti za nabavu majica (Crodux, CARNet). Pozivaju se svi koji su u mogućnosti da se uključe, ako imaju mogućnosti pridobivanja sponzorstava.

Nastavnička predavanja će se odvijati u dva poslijepodneva, od područja predložene su; e-škola, EU projekti, predavanja iz područja struke i primjeri dobre prakse. Prijedlog je i korištenje hrvatskog jezika u suvremenoj nastavi. Predavača i naziv teme treba prijaviti **Đ. Stanešić i V. Elveđi do 31. prosinca 2017., dok je rok za dostavu sažetaka predavanja 15. veljače 2018.**

Ad 3.) Organizacijski i Programski odbor smotre je jednoglasno potvrđen, uz nadopunu da je član Programskog odbora zadužen za IKT R. Šoša, Medicinska škola Ante Kuzmanića, Zadar.

Organizacijski odbor: Edin Kadić, Zlatica Šimunović, Verica Elveđi, NatalijaŠnidarić, Aleksandra Vidoša, Aleksandra Acalin, Luka Plazina

Programski odbor: Zlatica Šimunović, Verica Elveđi, Đurđica Stanešić, NatalijaŠnidarić, Aleksandra Acalin, Snežana Žaja i Ruzarijo Šoša

Ad 4.) Z. Šimunović je izvijestila o prijavama zajedničkih projekata (27) koji se uredno odvijaju, što su i potvrdili i prisutni koordinatori i voditelji iz škola. Šesnaest je škola nositeljica projekata, od toga Medicinska škola iz Šibenika vodi 4 projekta, po 2 projekta vodi osam škola, a 1 projekt sedam škola.

Ponovno se napominje, kod izmjena na projektu, potrebno je poslati ponovno potpuno popunjen obrazac, koji je već prethodno poslan, a preporuka je da se izmjene označe crvenom bojom. Sve treba poslati na hrvatskom i engleskom jeziku.

Može se poslati i plan projekta, koji je opširniji od samog obrazca prijave.

Na web stranicama Smotre, gdje su vidljivi projekti u tijeku, E. Kadić će priključiti i razmjene pojedinih projekata, a postoji i prostor za dokumente projekta, gdje se mogu dodati i korišteni materijali i radovi koji su opširniji od same prezentacije na Smotri. (npr. istraživački instrumenti poput anketa, svi dobiveni rezultati i sve ono što ne može zbog vremenskog ograničenja prezentirati....)

Tako odrađen projekt ostaje trajno dostupan u arhivi web stranica i može se koristiti u školama.

V. Elveđi naglašava da se treba pratiti predviđena struktura u komunikaciji, a koja traži da se komunikacija odvija preko školskih koordinatora, kada se prijavljuju projekti, izmjene i ostalo.

Zaključeno je da svih 27 projekata u tijeku ide po planu realizacije.

Rok za slanje prezentacija projekata i prezentacija škola je 15. veljače 2018. Kod prezentacija škola vrijedi kao i do sada 5 minuta za već predstavljene škole, a 10 minuta za nove škole. Prezentacija projekata do 15 minuta.

Ad 5.) Sadašnje web stanice E-medica su nisu updatirane i s njima imamo tehnički problem ažuriranja. S toga bi se stranice trebalo ažurirati ili prebaciti u neki drugi web alat, a kako bi web stranice i dalje ostale dostupne, a u skoroj budućnosti i dostupne jednostavnom uređivanju od više autoriziranih osoba. Do sada je pristigla ponuda od oko 4.000 kuna dosadašnjeg pružatelja usluga održavanja platforme DotNuke (Citus Zagreb), a i ponuda transfera cijelih web stranica E-medica u WordPress, a koja bi iznosila 7.000 do 10.000 kuna. To nam se čini nedostižno, ali stranice su neophodne za sam projekt. S toga se apelira na sve škole ako je moguće da netko iz naše zajednice škola pomogne u pronalaženju neke nove platforme ili nekog novog alata na kojeg bi prebacili cjelokupni sadržaj, a radi se o oko 450 stranica.

Ad 6.) U Republici Srbiji je pokrenut projekt koji je proizašao iz naše E-medice, Medio medica. Taj projekt biti će predstavljen na 11. Smotri „Dani E-medica 2018.“. Ponovno se potiče povezivanje projekata s EU projektima Agencije za mobilnost i programe EU, a u kojima sudjeluju škole. Pozivaju se oni s iskustvom u pripremi projektne dokumentacije da izlože svoje primjere dobre prakse. Planira se predavanje projektnih menadžera iz Slavenskog Broda.

Ad 7.) M. Perinić podsjeća kako je planirano oformiti i Povjerenstvo za kvalitetu, na što mu je voditelj E-medice, E. Kadić potvrdio, ali sa naznakom da je potrebno razraditi cjelovite kriterije, upoznati sve zainteresirane, ali i kako treba paziti da ostane neprikosnoven sloboda učenika i mentora u kreiranju i prezentaciji projekta. S rastom Smotre i to je u planu.

M. Perinić je preporučio da pri prezentaciji projekta treba navesti i korištenu literaturu, a kako bi se unaprijedila akademska pismenost sudionika.

Kao primjer dobre prakse navedeno je kako učenici Škole za medicinske sestre Mlinarska i Vrapče, koji rade na projektima E-medice, koriste projekte sa E-medica za izradu Završnog rada, te im je prezentacija na smotri, ubrojena pri obrani rada.

E. Kadić je zaključio da se prilikom svih promjena kod **projekata u tijeku** treba držati pravila koja su istaknuta na stranicama. Navedena pravila su donesena su kako bi se unaprijedila organizacija i suradnja, no o pojedinostima projekta odlučuje škola voditelj projekta. Svakako se treba pridržavati rokova, a novi projekti koji nisu na vrijeme prijavljeni mogu se planirati za slijedeću Smotru.

Zapisnik napisala:

Aleksandra Vidoša